

学习党史心得体会

近期，根据中华医学会下发的《中华医学会理事会党委 2021 年工作要点》、《中华医学会理事会党委关于开展党史学习教育的工作方案》文件要求，为落实医学会理事会党委要求，不忘初心、坚定信念，遵韩雅玲主任委员组织指示，我将党史教育纳入“必修课”，通过这段时间的集中学习和自学，结合自己的工作，让我收获颇丰，感触良多。

忆党史，坚定自己的党性修养，牢记自己的初心和使命。1921年7月中国共产党第一次全国代表大会胜利召开，成立了中央政治局，第一个中央机关由此产生。随后，中国共产党一路披荆斩棘，在万分艰苦的环境中取得了抗日战争和解放战争的伟大胜利。1978年，党的十一届三中全会作出了实行改革开放的新决策，启动了农村改革的新进程，将工作重心转移到了经济建设上来，中国经济实现腾飞发展，人民收入急速增加。2017年，党的十九大胜利召开，习近平新时代中国特色社会主义思想确立为党必须长期坚持的指导思想并庄严地写入党章，郑重地把习近平新时代中国特色社会主义思想载入宪法，实现了国家指导思想的与时俱进，反映了全国各族人民共同意志和全社会共同意愿。通过党史的学习，进一步感悟到思想的伟力，增强了用党的创新理论武装自己的政治自觉；把握历史发展规律和大势，掌握党和国家事业发展的历史主动。加深了对党的性质宗旨的认识，始终保持马克思主义政党的鲜明本色。同时也总结党的历史经验，不断

提高应对风险挑战的能力水平。发扬革命精神，始终保持艰苦奋斗的昂扬精神。

成绩的取得，也让我深刻反省自己在入职之初，入党之初的信念和使命，作为医疗一线的工作者，必须积极践行新时代科学家精神、崇尚高尚的医学道德、坚守学术诚信和科研伦理规范、杜绝浮夸浮躁急功近利、反对学术研究和交流领域“圈子”文化。以实际行动弘扬科学家精神，崇尚学术民主，坚守诚信底线，认真落实《中华医学会会员科学道德行为准则》，切实加强政治风险、学术风险和财务风险的防范。让新时代科学家精神得到大力弘扬，为健康中国建设做出更大的贡献。

CSC 心血管老年学组委员

鲍丹

2021年6月10日